
幼儿园大班美术总结上学期(精选5篇)
总结是对过去一定时期的工作、学习或思想情况进行回顾、
分析，并做出客观评价的书面材料，它有助于我们寻找工作
和事物发展的规律，从而掌握并运用这些规律，是时候写一
份总结了。写总结的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要
注意呢？以下是小编精心整理的总结范文，供大家参考借鉴，
希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园大班美术总结上学期篇一

我于xx年02月份任职于xx公司，在任职期间，我非常感谢公
司领导及各位同事的支持与帮助。在公司领导和各位同事的
支持与帮助下，我很快融入了我们这个集体当中，成为这大
家庭的一员，在工作模式和工作方式上有了重大的突破和改
变，，在任职期间，我严格要求自己，做好自己的本职工作。
现将上半年的工作总结如下：

一、销售部办公室的日常工作：

作为xx公司的销售内勤，我深知岗位的重工性，也能增强我
个人的交际能力。销售部内勤是一个承上启下、沟通内外、
协调左右、联系八方的重要枢纽，把握市场最新购机用户资
料的收集，为销售部业务人员做好保障。在一些文件的整理、
分期买卖合同的签署、银行按揭合同的签署及所需的资料
（刚刚开通）、用户的回款进度、用户逾期欠款额、售车数
量等等都是一些有益的决策文件，面对这些繁琐的日常事务，
要有头有尾，自我增强协调工作意识，这半年来基本上做到
了事事有着落。

二、分期买卖合同、银行按揭合同的签署情况：

在签署分期分期买卖合同时，对于我来说可以说是游刃有余。



但是在填写的数据和内容同时，要慎之又慎，我们都知道合
同具有法律效力，一旦数据和内容出现错误，将会给公司带
来巨大的损失，在搜集用户资料时也比较简单（包括：户口
本、结婚证、身份证等证件）。?在签署银行按揭合同时，现
在还比较生疏，因为银行按揭刚刚开通，银行按揭和分期买
卖合同同样，在填写的数据和内容同时，要慎之又慎，按揭
合同更具有法律效力。但在办理银行按揭的过程当中，购机
用户的按揭贷款资料是一个重工的组成部分，公证处公证、
银行贷款资料、福田公司存档、我公司存档资料。这些程序
是很重要的，如果不公证？银行不给贷款。这些环节是紧紧
相扣的，是必不可少的一部分。我公司在存留有户档案时，
我们取公证处、银行、福田三方的精华，我们在办理银行按
揭贷款方面还存在一定的漏洞，我相信随着银行按揭贷款的
逐步深入，我将做得更好、更完善！(我建议组织一次关于银
行按揭贷款的培训，这是我个人的想法。)

幼儿园大班美术总结上学期篇二

设计意图：

我们的家乡宝应射阳，是有名荷藕之乡，那儿有着丰富资源
利用。得天独厚的地理环境使得我们拥有取之不尽、用之不
竭的自然资源。因此我想让幼儿把自己家乡的特色荷花、荷
叶、荷藕、藕莲、芦苇等美丽的风景特色设计到邮票中去，
发挥了幼儿的想象能力，幼儿通过绘画、手工、表现出一幅
幅荷乡韵味的.作品。让越来越多的人知道我们射阳湖的美丽
景色，同时让幼儿萌发对家乡的喜爱之情和自豪感。

活动目标：

1、幼儿欣赏邮票，利用设计邮票的方式将射阳湖的特色展示。

2、对邮票的喜欢和兴趣，发挥了幼儿的想象力。



3、萌发幼儿对家长的喜爱和自豪感。

活动准备：

1、各种邮票图片。

2、教师已设计的射阳湖特色邮票的图片。

3、荷花、荷叶、藕莲、芦苇等风景图片。

4、油画棒人手一份、水彩笔人手一盒、橡皮纸、剪刀、固体
胶。

活动过程：

一、谈话引起幼儿兴趣。

“小朋友们，你们寄信会去哪里啊？”（邮政局）——“夏
老师昨天去邮局寄信的时候，邮局的叔叔说这封信少了一样
东西不能寄，你们能帮老师看看到底少了什么吗？”（邮
票）——“刚刚小朋友们说的很对，那你们知道邮票到底有
什么作用呢？”

教师出示自己几张有代表性的邮票，让幼儿欣赏，并提出问
题。

三、欣赏家乡风光，激起幼儿兴趣。

1、教师出示已设计的特色邮票，引起幼儿兴趣。

——“小朋友们，你们觉得我们射阳湖漂亮吗？（漂亮）我
们射阳的风光那么美，你们能不能帮助我们美丽的家乡设计
一张漂亮的邮票，让越来越多的人知道我们美丽的射阳湖，
都来参观我们的家乡。



2、鼓励幼儿设计特色邮票，感受家乡美景。

——”看了那么多美丽的风景，你准备设计一张什么家乡特
色的邮票？

四、设计邮票，发挥乡土特色

1、围绕乡土特色，幼儿设计邮票。

2、教师适当的指导，鼓励幼儿创新发挥乡土特色。

五、设计完成，介绍作品。

活动完成后，教师鼓励幼儿大胆发表自己的想法。

幼儿园大班美术总结上学期篇三

回顾这学期的工作，我们始终把安全工作放在班级工作的首
位。严格按照学期初制定的安全计划开展，本学期无一例安
全事故。现将总结如下：

一、具体目标

1、进一步完善安全制定，健全安全工作责任制，使之认真落
实。

2、增强教职工的安全防范常识，提高安全防范意识。

3、强化安全教育，提高防范技能。开展安全教育活动和安全
预案演练，使幼儿交通规则，认识水、电、煤气和火使用不
当的危险性，初步掌握几种应急、脱险、逃生的办法。

4、加强卫生消毒工作，预防手足口病发生。

5、杜绝一切安全事故和责任事故发生。



二、家园同心，安全教育事半功倍

站在教育立场上，家长的愿望和教师的教育目标是一致的，
家长和老师应该是一种合作的伙伴关系。我们深知，只有家
园同心，形成合力，孩子才能健康和谐的发展。有了家长的
支持和配合，我们的教育取得了事半功倍的效果。

三、具体措施

(一)、加强教育增强素质

1、加强幼儿园安全教育，增强幼儿的自护自救的能力。安全
教育工作应更有针对性和实效性。幼儿园要根据幼儿园周围
和幼儿的特点对幼儿园存在的安全隐患进行一次专项检查。
并有针对性的进行安全教育。增强幼儿安全防护的能力。万
一发生安全事故，做到不惊慌失措，并能采取所学知识保护
自己。

2、要教育教师做好幼儿在园的监护工作。通过对幼儿进行安
全教育，增强幼儿的安全意识和自我保护能力。

(二)、抓住重点确保安全

1、、规范教育教学行为，消除安全隐患。规范幼儿园和教师
的教育教学行为，制止教师体罚和变相体罚幼儿，绝不允许
因我们的教育教学行为不规范，而发生安全事故。

2、加强幼儿园治安整治，维护幼儿园正常工作秩序。幼儿园
的治安和幼儿园周边环境直接影响到幼儿园正常工作秩序和
师生的人身及财产安全，我们根据本地实际，定期查找存在
的问题，有针对性地开展园内和周边治安整治工作。主动协
调、积极争取相关部门的重视和支持。共同做好维护幼儿园
安全和校园周边环境整治工作，确保幼儿园的良好育人环境。



3、定期检查各种不安全因素，做到早发现、早处理。把各种
危害治安和安全方面的问题，解决在萌芽状态。

4、重视幼儿园的园舍、用电线路、体育器械及教玩具的检查，
发现问题及时处理，确保幼儿园师生安全。

(三)、继续加强对幼儿的安全教育

1、加强幼儿的入园、离园管理;

3、各班教师要通过安全方面的儿歌、安全课等加强对幼儿的
安全教育。

4、定期开好接送幼儿专用车辆车主、驾驶员及跟车教师会议，
加强安全教育，签订好安全责任状。

5、全体教师要把对幼儿的安全教育做深、做细，各班教师要
备好安全课、上好安全课，要时刻绷紧安全这根弦，把不安
全因素消灭在萌芽之中，确保幼儿园的工作安全、正常运行。

幼儿园大班美术总结上学期篇四

1.你是个聪明、性格开朗的学生，同学们都喜欢接近你，与
你在一起谈笑风生，你关心集体，学习成绩优秀，还写得一
手工整漂亮的字，这些是你的长处。如果在学习上你能够更
加严格地要求自己、不满现状、细心答题、有竞争意识的话，
那么，你一定会离“优秀”更近一些。

3.张露露：露露，见到你第一眼，老师就被你那双黑亮的大
眼睛吸引住了，因为那里盛满顽皮、热情、可爱。你是一个
多才多艺的小姑娘，绘画、讲故事、唱歌都是你的长项，你
就是这样一位聪颖可人的小天使。老师也不由自主为你翘拇
指，真棒!相信宝宝在新的一年里会更出色!



6.郦章彬：你是一位听话，懂事的小朋友，你对老师有礼貌，
与同伴能和睦相处。你上课有时能举手发言。喜欢唱歌、跳
舞、折纸。老师希望你能和别人多加交流，平时多动手，这
样你就会更能干的。

7.朱浩杰：你活泼可爱、聪明懂事。待人热情有礼貌，爱帮
老师做事情，积极参加幼儿园组织的各项活动。每次活动都
能积极举手发言，大胆发表自己的见解。老师希望你在以后
的生活中，能快乐地学习、快乐地成长!

8.孟星宇：你是一个让老师既放心又骄傲的宝宝。你聪慧过
人，能说会道，是我班优秀的宝宝。每次上课看到你那专注
的眼神，老师就被你的认真而感动。你有着强烈的求知欲和
探索欲，在新学期里愿你有新的表现——变得更大胆、更坚
强!

10.陈乐：你是个天真可爱的小男孩，你的性格就如同你的名
字，每天都能看到你那充满微笑的面孔，平时对人很有礼貌，
能和小伙伴友好相处。遇事爱动脑筋，喜欢问为什么。在绘
画方面有自己独特的构思和想法，是个有个性的孩子，希望
你在新的一学期继续发扬你的优点，取得更大的进步。

幼儿园大班美术总结上学期篇五

安全工作在幼儿园教育中是最重要的，幼儿园课程将“保护
幼儿的生命和促进幼儿的健康”放在工作的首位。在这个学
期我们两位教师和保育员时刻警惕，对安全工作常抓不懈，
会利用身边突发的事情对幼儿开展安全教育。

一、将安全教育溶入一日生活当中

１、“说说安全新闻”

大班的孩子在语言表述方面已经达到一定能够的水平了，能



够完整的将自己的见闻表述出来了，所以我们会利用晨间谈
话的时间，让幼儿将自己在电视中，新闻里，爸爸妈妈说的
听到的不安全事件以新闻的形式讲给大家听，让树立孩子的
自我保护意识。

２、制定班级管理常规

经过三年的教育，孩子们已经形成了一定的安全意识，但是
孩子毕竟还小，往往会控制不住自己做出了一些不安全的动
作。因此在学期刚开始前我们一起制定了班级管理常规。让
孩子们互相督促自己的行为，因为群众的眼睛是雪亮的，孩
子们对同伴的行为动作也有了一定的判断能力，所以请孩子
们是最好的监督员。

３、每周的教学计划安排安全教学活动

在这个学期，我们在每周制定教学活动时，总会安排一个安
全教育活动，我们相继开展了“地震了怎么办”、“着火怎
么办”、“安全小知识”等，强了幼儿的安全防范和自我保
护意识和能力，对保障幼儿安全工作起到了积极作用。组织
一次“消防演习活动”的活动。帮助幼儿树立防火意识，我
们班小朋友认识了消防车的结构，了解遇到火灾时的基本自
救常识。消防员叔叔围绕“着火了怎么办”进行了生动的解
说。随后，幼儿又参与了消防演戏活动，通过这样直接的学
习，幼儿增加了保护自己的方法，提高了安全意识。

4、设置安全教育周

在安全教育周，我们开展了安全知识竞赛活动，我们事先将
幼儿需要注意的一些安全问题以知识问卷的形式发给家长，
帮助孩子复习巩固常见的安全问题。在测试的过程中，孩子
们在激烈的抢答中，对常见的安全问题经验都得到了进一步
的提升，在平时，我们对孩子们教育要求爸爸妈妈系安全带，
戴头盔等等，幼儿都会用心的记下来，回去提醒父母及叔叔、



阿姨注意，幼儿在轻松、愉快的氛围中树立牢固的安全意识。

5、利用环境对幼儿开展安全教育

我们在班级的主题墙上张贴了各种安全标志，如各种禁止的
标志，紧急出口的标志，禁止触摸的标志等等，孩子们对这
些标志也是非常感兴趣的。利用亲子桥向家长介绍一些安全
知识。

6、经常检查环境中存在的安全隐患、认真记录安全小册

我们在开展各种活动前，都会事先检查场地中是否存在安全
隐患，对班级中的物品进行定期检查，确保幼儿活动的安全。
在每天都会认真记录幼儿园发下的安全记录小册子。特别是
在户外活动时，我们总是能够做到两个以上的老师带班，使
幼儿的活动真正的在教师的眼皮底下开展。

二、树立家长的安全意识

我们在每周的通知中，会提醒家长注意解送孩子来园离园时
的安全，在假期前，会提醒家长注意出行安全，特别是在亲
子游活动中，教师考虑到了任何一切的安全问题，召开的行
前会议，也使家长知道我们幼儿园是多么重视安全工作，教
师的考虑有多么细致。使家长也对安全问题有了深刻的认识。

一个学期又临近期末，虽然工作会比较繁忙，但是我们会更
加警惕安全工作，让孩子们安全健康的度过每一天。


